

第8屆立法委員選舉選舉公報

第2、3、11選舉區 新北市選舉委員會 編印

第8屆立法委員選舉，經定於中華民國101年1月14日（星期六）上午8時起至下午4時止舉行投票。茲依公職人員選舉罷免法第47條規定，將候選人所填報之政見及個人資料刊登如下：

壹、區域選舉候選人：（候選人個人資料係依據候選人所填列資料刊登，如有不實，候選人應自行負責。）

選舉區	號次	相片	姓名	出生年月日	性別	出生地	推薦之政黨	學歷	經歷	政見
新北市第2選舉區	1		王安娜	55年6月19日	女	臺北市	台灣國民黨	台北私立景美高級中學 私立輔仁大學圖書學系畢業	家管	台灣位於地殼帶上，卻興建了四座核電廠，其中有三座已在運行。過去三十年內，人類發生了三次重大核災：一是蘇俄的車諾比事件，二是美國的三哩島事件，三是日本福島核災。以核、美、日的科技水準尚且不能防範核災，為何要我們相信台電公司所說核能是安全、無害的？我們一輩子辛勞努力的成果，不能建立在神話上，日本福島核災至今的慘狀，對人民造成的恐懼威脅，對人民造成的恐懼威脅，對人民造成的恐懼威脅。為了強化核能的正當性，台電公司長期不斷以謊言欺騙台灣人民。事實上，台灣沒有核能並不會缺電，而再生能源並不會缺電，也不會造成電網供不應求的問題。為了促進台灣能源加速轉型，早日「非核」及「脫油」（脫離對石化能源的依賴），讓國際能源價格的飆漲不至於吃掉未來綠能成長的成果，因此我主張： 一、核一、二、三廠提前除役； 二、核四廠不轉機； 三、再生能源在2019年前發電量佔總發電量的5%（取代核一廠）； 四、成立「能源世代轉換監督委員會」，屬國安層級，由總統監督，為98.4%能源進口的台灣進行能源結構的轉變，提高自主能源的比例，讓台灣在2025年再生能源發電佔總發電量的比例至20%； 五、實施綠色電價制度讓人民有選擇綠色能源的權力； 六、電力解嚴，打破台電壟斷的地位，修改電業法，推動電力自由化。
	2		錢薇娟	60年3月8日	女	高雄市	中國國民黨	北體運動科學研究所、文化大學體育系、黎明工專電機系 中華女籃國家代表隊（1986-2010） 獲選赴美參加WNBA球員選拔 獲選十大傑出女青年 中國職業女子甲級聯賽北京首鋼隊隊員 東吳大學講師 淡水師範大學助理教練 臺北體育學院講師 國立臺北護理健康大學講師 中華女籃助理教練 文化大學講師	運動公園好去處： 打造二重疏洪道台北都會公園，有多功能運動、遊憩設施，並推動新北市十萬人興建一座綜合運動中心。 社區運動好活力： 全力爭取在各個社區公園、角落空間，增設運動、休閒、遊憩設施。 交通便捷好發展： 全力支持台北市捷運三環三線的推動，強化捷運接駁轉乘之便，讓交通更趨完善。 都市更新好內容： 推動重陽、樓頂、水溝、灰磘重劃區都更，並獎勵改建綠建築，解除二重疏洪道對五股的控制，讓大園區腹地同時打造新生住宅商業區、五股洲子洋重劃區及老舊社區都市更新。 產業轉型好經濟： 打造新北市產業黃金走廊，以未來六大新興產業為目標，讓五股傳產工業有機會轉型成高科技、無污染的智慧產業，創造更多在地就業機會。	
	3		林淑芬	62年1月17日	女	臺灣省彰化縣	民主進步黨	18歲，彰化北上念大學，參加學生運動。 25歲當選台北縣第14屆縣議員，29歲當選第一屆黨主席台北縣第15屆縣議員。32歲當選立法委員。35歲連任單一選區選制下的立法委員。長期在教育文化委員會為下一代打拚。	爭希望給下一代 爭未來給青年 爭公義給社會 一、促進教育階級流動：助經濟，助就業，助階級流動，讓下一代有公平發展機會。 二、反對教育商品化：抑制高學費政策，提高國立大學比例以對不當的建教制度剝削。 三、尊重公民化：加強0-12歲幼兒教育，鼓勵非營利幼兒園的增設，減輕育兒負擔。 四、反對勞動派遣：就現有的派遣業別大量管制限制，加強勞動檢查，既有派遣的勞動條件應與正式員工相同且同工同酬。 五、托老國家化：加速執行長期照顧計劃，提升老人與身心障礙者的照顧品質。 六、住者有其屋：政府應大量興建社會、公共住宅，提供青年及無能力購屋者優先購置。 七、建構經濟安全網：建立失業救濟制度，提供失業業者維持基本生活所需，並協助其返回就業市場。 八、國土安全環境保護：促進國土計劃法、濕地法、海岸法完成立法，確保台灣生態永續發展。 九、綠色台灣：反對核能發電，推動潔淨能源使用，促進台灣綠色產業發展。	
	4		龔允倩	58年2月1日	女	臺北市	人民民主陣線	台北縣勞工教育中心 基隆市聯合產業工會 中華希望職工中心 台灣國際勞工協會發起人 台北市政府勞工局外語諮詢中心主任 國際移民組織 (IOM) 南歐地區實習 嘉祥國際移民組織台灣分會執行長 非營利團體關係總匯顧問 台灣國際家庭互助協會督導 白朗剛黑人行動聯盟發言人	人民民主—人民老人大參選連任共同政見。 我是人民民主—人民老人大參選連任共同政見。我們對台灣政治局勢有以下看法： 台灣政治藍綠陣營國政空轉，金權政治腐敗室協高不漸，造成社會貧富差距擴大，也掏空了小巷弄及後代子孫的生存基礎，台灣應再進一步政治社會改革！但改革不能空談黨權至上藍綠政治人物心發現，必須讓廣大人民老百姓有強大的政治力量，自己站出來組織政治團體。同時，必須從體制改革下手，降低種種參選門檻，改變選舉遊戲規則人民才有擁有權力的機會。 為了打造另一個台灣與政治的可能，我們提出共同政見： 一、取消選舉保證金，以公民連署代替保證金。 二、反對立委選舉採取單一選區制，造成兩黨壟斷國會席次。 三、所有選舉增列「以上皆非」選項，候選人得票數低於「以上皆非」時重新投票。	
	5		計京生	37年10月4日	男	南京市	基本法連線	彰化市中山國小、彰化縣和美中學、台北縣三重市東海高中、陸軍財務管理學校財管系畢業商學士	空軍少校會計官，時代兒童週刊發行人，中華滬島協會副理事長，中華老人福利安養協會二、三屆理事長，中華稅務義務人協會副理事長，孫文精神大同盟執行主席、中國大同統一黨主席、中華民國基本法連線秘書長。	「中華民國臺灣基本法連線」是由三十多個政黨團體組成，共同「以臺灣為主體，世界為共同體，解決生活問題，創造生命價值，推動世界和平，建立世界首部，制定《臺灣全球協定基本法》，讓臺灣提早進入下一個世紀，向世界提出貢獻。」為宗旨（詳見法治世界網：TW-ROC.org 中文網；法治世界·台灣）。制度性解決：一、民生問題：國家應提供人民努力做事的環境，保障人民的努力不會白費；(1)農林漁畜牧—建立完善的產銷體系，提供農業者家戶所得補償制度，產品低於成本時，政府應收購補貼。(2)失業—政府是最終僱用人。(3)稅收—分文用在人民身上。(4)人民努力爭取的普選民主自由人權—不受克減、壓縮或剝奪。(5)其他保障人民生活免於匱乏、生存免恐懼的措施。二、人權問題：保證臺灣人權永遠不落後他國一天。任何國家的優良人權保障均直接適用於臺灣。因為：人權問題是全球的內政。臺灣人民沒有理由比別人低級。三、民主問題：憲法全球協議，民選首長不限國籍。因為：終極戰爭外患，消滅戰爭內患的必要條件就是全球民主化、法治化；而醫治民主弊病唯一的良方就是「更民主、更開放」。四、法治問題：國際法直接對臺灣人民發生權利義務。大法官半數以上不同國籍、族裔。因為：強國靠武力，弱國靠法理。五、國際問題：聯合國一國兩席，不統不獨，又統又獨，台灣中國、兄弟之邦，因為：專制永遠是人類和平的迫害者，引領專制中國民主化是台灣貢獻世界的天命。
新北市第3選舉區	1		李乾龍	38年9月4日	男	新北市	中國國民黨	輔仁大學商學院銀行保險系 輔仁大學科技管理學程碩士班 (EMBA)	財團法人先音音董事長、台北縣三重市第11屆與第12屆市長、新北市民政局局長	一、為三重爭取一所指標性高中，使三重菁英學子不必過台北去就讀。 二、爭取教育部補助三重區高級學校校舍改善建設經費，同時配合疏運地下停車場，舒緩連連車站周邊地下停車場不足問題。 三、政府不能不顧弱勢的困苦困苦，而是應積極的解決民所苦。 四、制止物價上漲，嚴懲勾結囤積。 五、失業是人民的嚴痛，勞委會責無旁貸。 六、政府應建立安心學基金，並主動成為助學貸款義務擔保人。 七、貸款利率全免、償還期延後一年，畢業後第3年開始還款。 八、僱是台灣人，應該平大漢！調整國民年金最低6千元。 九、第民就業金每月1萬4千元，老農津貼每月6千元，國民年金每月只有3千元，不符公義。國民年金最低應比照老農津貼6千元，逐年增加到與國民就業金相等。 十、加速三重區老舊社區都市更新，督促各級政府設立單一窗口，簡化都更手續，並提高容積獎勵。 十一、加速三重區高速公路以北(仁義街一帶)農業都市計畫變更，儘速開闢，公告細部計畫，早日開闢。
	2		吳清	42年8月19日	男	臺灣省雲林縣	基本法連線	高華	前國大代表，正聲廣播公司主播，台北縣縣之有歌唱團團長，身心障礙團體講師，現任：台灣建國聯盟黨主席後幹9屆期滿	「中華民國臺灣基本法連線」是由三十多個政黨團體組成，共同「以臺灣為主體，世界為共同體，解決生活問題，創造生命價值，推動世界和平，建立世界首部，制定《臺灣全球協定基本法》，讓臺灣提早進入下一個世紀，向世界提出貢獻。」為宗旨（詳見法治世界網：TW-ROC.org 中文網；法治世界·台灣）。制度性解決：一、民生問題：國家應提供人民努力做事的環境，保障人民的努力不會白費；(1)農林漁畜牧—建立完善的產銷體系，提供農業者家戶所得補償制度，產品低於成本時，政府應收購補貼。(2)失業—政府是最終僱用人。(3)稅收—分文用在人民身上。(4)人民努力爭取的普選民主自由人權—不受克減、壓縮或剝奪。(5)其他保障人民生活免於匱乏、生存免恐懼的措施。二、人權問題：保證臺灣人權永遠不落後他國一天。任何國家的優良人權保障均直接適用於臺灣。因為：人權問題是全球的內政。臺灣人民沒有理由比別人低級。三、民主問題：憲法全球協議，民選首長不限國籍。因為：終極戰爭外患，消滅戰爭內患的必要條件就是全球民主化、法治化；而醫治民主弊病唯一的良方就是「更民主、更開放」。四、法治問題：國際法直接對臺灣人民發生權利義務。大法官半數以上不同國籍、族裔。因為：強國靠武力，弱國靠法理。五、國際問題：聯合國一國兩席，不統不獨，又統又獨，台灣中國、兄弟之邦，因為：專制永遠是人類和平的迫害者，引領專制中國民主化是台灣貢獻世界的天命。
	3		高志鵬	52年8月8日	男	臺灣省基隆市	民主進步黨	臺灣大學EMBA商學研究所碩士、輔仁大學法律系財經法學組、建國中學	公民國會監督聯盟評審第一名立委及優秀第一區立委、名陽法律事務所執業律師、第五、六、七屆立法委員、立法院財政委員會召集委員、民進黨黨部書記長、民進黨黨部幹事長、台灣國際聯盟黨主席後幹9屆期滿	一、相信高志鵬，爭取設立三重大學，三重會更好 三重是在地人的好所在，出外人的好啟發，更是全國第一個縣轄市。可惜因為過去失落的九年，缺乏建設，完全沒有進步。高志鵬主張： 1. 爭取設立三重大學，打造文化三重 2. 爭取台北大學附設中三重及六所國中改制完全中學，讓子弟留在三重就學 3. 設立物流中心，促進地方經濟發展與增加就業機會 4. 三重醫院全面升格，提升醫療品質 5. 市立醫院免收掛號費 6. 增加警力，廣設監視器，改善三重治安 7. 力排清潔第一，市容更美麗 8. 增設停車場、機車格，大家好停車 9. 打造藍色公路，堤防全面綠美化，水岸三重更美麗 10. 行銷三重傳統糕餅及美食文化，促進三重觀光產業
	4		蕭炳賢	57年7月1日	男	臺灣省南投縣	健保免費連線	陳情、捐血達人（經歷，敬請參閱-臉書-團體-蕭炳賢-蕭炳賢） 91年某市政府招考清潔隊員疑似不公錄取男性，炳賢召集數百名婦女團體並請民代於立法院召開記者會，並率眾至市府抗議，主動為女性考考陳情。 民主社（高志鵬）發起人，立委減半行動聯盟、飛躍學會、護照文化協會、等顧問。 新女性協會會長/防止職場性騷擾及認識就業歧視評議委員會...等公益短片、廣告製作人。	抗議！自恃高學歷之政客當道！教育與就業政策失當！致使博士、碩士、學士滿街跑，無法求溫飽！在家餓死不少！ 經濟在倒退，族群在撕裂，階級在對立，人民太善良，政客太無恥，台灣太政治，做不好的、沒能力的、做太久的、圖利自己與政黨的，全讓他們滾下台，台灣不能再空轉，國會需要換新血，新氣象，我感自身受辱將以創意與耕耘共勉。 推動「教育終身免費」，而人文教育、人文素養與學識並重。 推動「健康醫療改革」，全球景況日益惡化，每年250萬以下者健康保險減半，年滿50歲以下者健康保險免稅，並要求健保局以人為本，解除不合理禁令。 規劃成立跨黨派之「大三區區發展委員會」以發展【地區特約經濟】，並提升在地就業率。 為照顧青年子弟之發展，將立法與企業界共同成立「青年創造力才華培育處」，讓青年可以創獲得得企業、國家之貸款或投資或獎勵金，以協助青年創業並提升就業率與台灣競爭力。 推動憲法為內閣制國家，在兩岸採較開放態度，既競爭也可合作，唯有經濟之強大才能長治久安，人民也才有向心力，否則皆為空談。 當選後，除立法院問政外，保證每日至少6小時親自與鄉親有約，溫情服務熱線24小時開通。 讓無黨派人士，與國家長遠發展之需求，以推動民生法案與各項法案之催進、改善、強化政府效能、地方建設與民眾權益，並協助鄉親對抗不公不義，任何施政應尊重公平、正義、親民、誠信、透明、必、親親更應公平合理與社會合體、經濟發展與社會和諧。 推動急難協助應變機制與企業協助合作平台，以實際行動協助企業參與推動急難協助與公共建設，以協助所有階層之民眾，打造「優質美地」之共同願景，以確實提升社會公益與民生利益之保障。	
新北市第11選舉區	1		高建智	42年8月17日	男	新北市	民主進步黨	深坑國小 木柵國中 世界新聞專科學校	現任：民主進步黨中央黨部副秘書長，黨主席為蔡英文總統候選人。 曾任：第八屆台北市議員 第六屆立法委員 綠色和平電台董事長	全力支持蔡文英、蘇嘉全競選總統副總統。 選對的人，選對的事。 建智曾任台北市士林區及台北市北區區長的付託，擔任過台北市議員及立法委員的職務，仍不忘家鄉需要，爭取城區發展經費用於地方建設。 經歷地方與中央的歷練，期冀有機會為改變中的家鄉，奉獻一己力量，讓新店、深坑、石碇、坪林、烏來這城都共有的區域得以脫胎換骨。 面對的事： 1. 全力推動興建「捷運安坑線」，爭取「木柵捷運到深坑、石碇」。 2. 全面檢討水源特定區土地用途，維護區域內民利之權益。
	2		羅明才	56年1月15日	男	臺灣省彰化縣	中國國民黨	1.美國華盛頓城市大學企業管理碩士。2.致理商專（現升格技術學院）企業管理系畢。	一、國民黨主席團主席。二、國民黨中央委員。三、立法院四屆立法委員。四、立法院財政、經濟委員會召集委員。五、立法院國庫黨團副書記長。六、臺北縣體育會理事長。七、臺北縣彰化同鄉會理事長。八、救國團台北縣團委會指導委員。	「在地心、打拚為鄉親」隨著新店中大水廠、永和次系統、新北市國道快速道路先完工啟用，一〇一五年五月四日安坑特一號道路第一期工程也將完工通車，明才知道地方建設成長道路不能停，除了持續督促政府完成特一號道路外，還有新店、安坑兩鄉和我最關心的「安坑捷運線」，「捷運線開路」，市長先立信和明才的承諾一定會實現。明才也將繼續爭取捷運線延伸至深坑、石碇，秉持著「在地心、打拚為鄉親」的理念，將新店、深坑、石碇、坪林、烏來這城都共有的環境、好生活—因為這是我們共同的家鄉。 其次，明才主張政府在抑制房價政策之餘，能考慮活用新店安坑等地區相對便宜的土地，借鑒新加坡建屋達到「青年住宅」計畫到哪的經驗，提供「青年住宅」以減輕年輕人購屋成家之壓力。 面臨黃金十年的到來，全力拼經濟，還給人民好生活是我問政重點，在民生、環境教育、體育、教育、交通、文化、社會福利等各方面，明才都會持續關注，讓各方面能有長足的進步。此外，對於弱勢團體，譬如知識、勞工、青年、老人、幼童、單親家庭、婦女等的照顧，明才認為不能偏廢，甚至應提高重視的程度，以維護社會公義。藉此來打造更親和、友善、優質的生活空間。而在工商產業界上，受到全球不景氣影響，政府應主動讓銀行、企業、企業員工、扶植中小企業拓展國際空間。讓政府、銀行、企業、員工皆贏。台灣向前行，台灣一定贏！